
WYNIKI ANKIETY DLA RODZICÓW 

 

 

Adresat ankiety – rodzice uczniów klas – 7c, 7e, 8a, 8c 

 
Liczba osób, do których trafiła ankieta – 93 

Liczba osób, które wypełniły ankietę – 47 – wartość procentowa – 50,54 % 
 

 

 

treść ankiety i analiza: 

 

1. W jaki sposób zapoznano Panią/Pana z normami 

społecznymi obowiązującymi w szkole? 
 

Ilość 

odpowiedzi 

zapoznanie ze Statutem Szkoły 

 
27 

program wychowawczo-profilaktyczny 

 
7 

godziny wychowawcze 

 
2 

zebrania z rodzicami 

 
25 

strona internetowa szkoły 

 
11 

inne? 

 
0 

 

 W odpowiedzi rodzice uznali za najważniejsze zapoznanie ze Statutem Szkoły oraz zebrania z rodzicami. 

 Poszczególne odpowiedzi obrazuje poniższy wykres: 

 

 

 

 

 

 

27 

7 
2 

25 

11 

zapoznanie ze Statutem Szkoły 

program wychowawczo-
profilaktyczny 

godziny wychowawcze 

zebrania z rodzicami 

strona internetowa szkoły 



 

2.Czy zna Pani/Pan realizowany przez szkołę program 

wychowawczo-profilaktyczny? 
odpowiedzi 

Tak 32 

nie 15 

 

 

3.Czy akceptuje Pani/Pan obowiązujący w szkole 

program wychowawczo-profilaktyczny? 
odpowiedzi 

Tak 37 

nie 8 

 

 

4. Czy interesuje się Pani/Pan dokumentami 

znajdującymi się na stronie internetowej Szkoły? 
odpowiedzi 

Tak 38 

nie 11 

 

 

 Analizując pytanie 2, 3 i 4 - wśród biorących udział w ankiecie 68 % rodziców zna realizowany przez 

szkołę program wychowawczo-profilaktyczny, a 78.8 % akceptuje go. 

Nieco więcej, bo 80,8% spośród badanych interesuje się dokumentami znajdującymi się na stronie internetowej 

szkoły. 

 

5. Czy wie Pani/Pan, jakich postaw oczekuje się od 

Waszego dziecka w szkole? /proszę zaznaczyć 5 Państwa 

zdaniem najważniejszych/ 

odpowiedzi 

uczciwość 39 

Wiarygodność 10 

Odpowiedzialność 40 

Wytrwałość 8 

poczucie własnej wartości 20 

tolerancja i szacunek dla innych ludzi 34 

ciekawość poznawcza 7 

Kreatywność 18 

Przedsiębiorczość 3 

kultura osobista 31 

praca w zespole 19 

wolontariat i działalność charytatywna 5 

szacunek dla środowiska przyrodniczego 4 

poszanowanie tradycji i kultury własnego narodu 7 

poszanowanie dla innych kultur 8 

podejmowanie działań na rzecz środowiska lokalnego 3 

 



 W pytaniu 5 dotyczącym postaw jakich oczekuje się od dziecka w szkole większość ankietowanych 

uznała za najważniejsze odpowiedzialność, uczciwość, tolerancję i szacunek dla innych ludzi, kulturę osobista. 

 

 

6. Czy na lekcjach, w których uczestniczy Pani/Pana 

dziecko poruszane są tematy związane z wychowaniem? 
odpowiedzi 

Tak 33 

Nie 3 

Nie wiem 11 

 

 Rodzice odpowiedzieli w 70 %, że poruszane są na lekcjach tematy związane z wychowaniem, 23% nie 

ma takiej wiedzy, zaś 6 % uważa, że takie tematy nie są realizowane. 

 

7. Które działania szkoły wg Pani/ Pana najlepiej 

sprzyjają przestrzeganiu norm i postaw społecznych w 

szkole? 

odpowiedzi 

dyżury nauczycieli na przerwach 17 

rozmowy indywidualne z wychowawcą 24 

rozmowy indywidualne z dyrektorem 4 

rozmowy indywidualne z pedagogiem 10 

godziny wychowawcze 27 

lekcje z pedagogiem 14 

spotkania z policją 12 

inne 1 

 

 Wśród odpowiedzi na pytanie 7 istotnym działaniem sprzyjającym przestrzeganiu norm i postaw 

społecznych są godziny wychowawcze (27 zaznaczonych odpowiedzi) oraz rozmowy indywidualne z 

wychowawcą (24). 

 Rozkład poszczególnych odpowiedzi i wagę obrazuje poniższy wykres: 

 

 

 

dyżury nauczycieli na przerwach 

rozmowy indywidualne z wychowawcą 

rozmowy indywidualne z dyrektorem 

rozmowy indywidualne z pedagogiem 

godziny wychowawcze 

lekcje z pedagogiem 

spotkania z policją 

inne 

0 5 10 15 20 25 30 



8. Czy wg Pani/Pana podejmowane przez nauczycieli 

działania są skuteczne? 
odpowiedzi 

Tak 20 

Nie 7 

Nie wiem 20 

 

 W odpowiedziach, na powyższe 8 pytanie zauważamy, iż tyle samo rodziców uważa, że działania są 

skuteczne co nie wie czy tak jest (po 42,6%), zaś 14,8% procent uważa że takowe działania nie są skuteczne. 

 

 

9. Czy wg Pani/Pana podejmowane przez nauczycieli 

działania są skuteczne?Jakie dokumenty szkolne 

określają obowiązujące w szkole normy społeczne i 

zasady bezpieczeństwa? 

odpowiedzi 

Statut Szkoły 36 

Szkolny Program Profilaktyki 11 

Szkolny Program Wychowawczy 9 

Regulamin poszczególnych pracowni 5 

Wewnątrzszkolne zasady oceniania 7 

 

 

 

 

 Analiza odpowiedzi na pytanie 9 pozwala wyraźnie dostrzec, iż rodzice uważają Statut Szkoły  za 

najważniejszy dokument określający normy społeczne i zasady bezpieczeństwa obowiązujące w szkole. 

 

 

10. Czy zapisy prawa wewnątrzszkolnego są w naszej 

szkole przestrzegane? 
odpowiedzi 

Tak 41 

Nie 4 

 

36 
11 

5 

7 

Statut Szkoły 

Szkolny Program Wychowawczy 

Regulamin poszczególnych 
pracowni 

Wewnątrzszkolne zasady 
oceniania 



 W ostatnim pytaniu ankiety 90% biorących udział rodziców uważa, że w naszej szkole zapisy  prawa 

wewnątrzszkolnego są przestrzegane. 

 

 

Wnioski do pracy: 

 

1. Kontynuować dotychczasowe działania  oraz podejmować nowe działania przynoszące pożądany efekt 

wychowawczy. 

2. Zawsze i konsekwentnie reagować na niewłaściwe zachowania uczniów, przejawy przemocy, agresji.  

3. Rozszerzać współpracę z rodzicami – włączać ich w działania szkolne. 

4. Dbać o relację z rodzicami – informować o niepokojących sygnałach wynikających w szkole. 

 

 

 


